

全运会首金昨日产生,司天峰获50公里竞走铜牌

伤病拖了他 尽力就行了

本报沈阳5月10日讯(记者 叶嘉利) 10日上午在沈阳奥体中心进行的十二运男子50公里竞走决赛上,山东选手司天峰以3小时53分19秒的成绩获得第三,与全运首金失之交臂。名不见经传的内蒙古选手吴钱龙以3小时51分35秒的成绩爆冷夺冠。山东队的韩继江获得第十名。

10日上午7点半,50公里竞走决赛在沈阳奥体中心正式鸣枪,赛道因为早些时候的雨水变得比较湿滑,阴雨降温天气让运动员在比赛期间不至于太炎热。10日上午一共有30名运动员参赛,最终到达终点的只有12名,是近几届全运会来的最少人数,而夺冠的3小时51分35秒的成绩,在国内大赛中也不能说是很好的成绩。

司天峰在比赛开始后的半个小时就来到了队伍的领跑位置,当时与他一同处于第一集团的还有云南的名将李建波和内蒙古的徐发光,但是很快徐发光就因为犯规被罚出场外。一直到比赛进行到将近三个小时的时候,司天峰和李建波还是处于队伍的领先位置,但是随后吴钱龙、赵建国等运动员从第二梯队赶上了他们,到比赛还剩将近4公里时,五六名队员还没有拉开距离。只剩最后的2公里,李建波和吴钱龙相继发力,司天峰被拉开了将近400米的距离。

最终的一公里李建波和吴钱龙交替领先,但是体力不支的李建波最终还是败下阵来,吴钱龙率先撞线,司天峰获得第三名。

比赛结束后,司天峰没有接受媒体采访,从专用通道径直走向了运动员休息室。对于10日的表现,他在同省体育局教练的通话中表示“很遗憾没有走好,已经尽力了”。省体育局田管中心主任杨谦认为,之所以成绩不理想,是受到了体力和伤病的影响,导致每一圈的速度都比正常水平慢了一些。

司天峰在去年伦敦奥运会的成绩是3小时37分16秒,比10日的比赛成绩快了16分钟。对于50公里竞走来说,16分钟的时间可以走上3公里多。杨谦说:“司天峰从事竞走项目已经有17年了,满身伤病。他的优势在于耐力好,按照正常的战术部署,他要在30公里左右的距离时和其他选手拉开差距,这样才能够在最后阶段保持住优势。但是很遗憾,伤病和年龄拖累了他。”

11日在沈阳奥体还将进行男女20公里竞走的决赛。在女子20公里项目中,山东选手李燕飞将出战,她的最大竞争对手是广东的刘虹和青海的切阳什姐。男子20公里项目中,山东队的边通达、王昆、魏绪保将出场,奥运冠军陈定确定因伤缺席。

50公里竞走成绩整体不佳

司天峰直言累了

本报记者 叶嘉利

两分钟前,吴钱龙冲过了终点咆哮着,被长枪短炮迅速包围。聚集的人群还未散去,司天峰来到终点线径直拐入运动员通道,被湿透的背心裹着的宽大身材更显强健,司天峰安静地躲开一个个递过来的话筒,在不停的追问中终于挤出了两个字:累了。

50公里的路,比马拉松还长将近8公里,一步一步脚踏实地,困难可想而知。将近4个小时过去,司天峰累了,也尽力了。3小时53分的成绩,并不是司天峰的正常水平。按照教练组的预想,走到将近3小时40分钟的时间基本就能确保冠军。而这次夺冠的吴钱龙的成绩,只能说是正常发挥。另一个夺冠热门李建波在比赛中的发挥也是有些失常,原本外界预期的司天峰和李建波二虎相争的剧情被吴钱龙搅了局。较低的夺冠成绩,再加上只有12人走到终点,这次50公里竞走决赛的成绩单算不上漂亮。

29岁的司天峰从事体育竞走

事业已经有17年之久,早在12岁的时候,司天峰就进入莱芜体校练习体育,然后走上了漫长的竞走生涯。去年拿到了奥运会铜牌,创造了中国队在该项目上的最好成绩,对于他个人来说,这更像是实现了一个梦。司天峰当时表示,要把这枚奥运铜牌送给自己的未婚妻。去年10月,司天峰终于和相恋10年的女友完婚。但是为了正常的训练,婚后一个月司天峰就又回到国家队中,12月跟随主教练达米拉诺去意大利训练,今年3月回国在秦皇岛训练,直至这次全运会竞走决赛。

十多年的竞走生涯,荣辱都已经过去。司天峰累了,我们应该给他更多的自由,因为他给我们留下的美好回忆,也是因为他的身上顽强拼搏永不言弃的山东精神。50公里决赛结束,尘埃落定,收获了诸多个第三名的司天峰,已经尽力了,他还是山东的骄傲,只要心向前,第三名也是冠军。(沈阳5月10日电)



司天峰在这次比赛中尽力了。新华社发

上海男篮 与张兆旭续约

本报讯 5月10日,上海队召开新闻发布会宣布球队续约张兆旭5年,此外上赛季球队的代理教练王群下赛季出任球队主教练。

上海队表示,和张兆旭续约是今年球队最重要的一件事。不过上海队没有透露续约张兆旭的合同金额,此前有媒体称,北京队曾为张兆旭开出3年500万元,新疆则开出5年800万元的薪水。上海队老板姚明此前在接受采访时谈到了张兆旭的身价,他表示,“张兆旭的价格是他所处的市场决定的,对此他没有任何异议,只希望通过积极沟通,尽一切可能留住这根内线支柱。”

张兆旭之前刚刚和上海队完成了三年的合同,上赛季张兆旭场均出战27分钟可以拿下8.5分和8.0个篮板球,此外还有2.9次封盖。随后几天张兆旭将和刘炜前往国家队报到。(新体)

郎平首秀定在 17日女排精英赛

新华社北京5月10日体育专电(记者 徐征)率领军广东恒大女排结束了亚冠俱乐部的比赛之后,郎平马不停蹄飞回北京。10日,郎平带领新一届中国女排开始了第一天的训练,中国女排正式进入里约奥运会周期。郎平确认,中国女排将参加17日在宁波北仑举行的国际女排精英赛。

由于此前选帅工作推迟,导致了国家队集训也推迟了一周多的时间,因为中国女排将在集训开始一周之后就参加首场比赛,此前郎平曾流露过放弃该比赛的想法,但最终还是决定以赛代练。

在与排管中心领导协商后,郎平最终还是决定率队前往北仑。她表示,由于合同中已经明确中国女排必须参赛,也需要尊重赞助商的权益。郎平说:“虽然训练受些影响,但是我们希望赛练结合。我们不光打比赛,我们去了北仑以后,北仑也有非常好的训练场地,我们同时有一个组要坚持训练。”

英帆船奥运冠军 训练时溺水身亡

新华社伦敦5月10日体育专电 英国帆船奥运金牌得主安德鲁·辛普森9日在美国旧金山湾备战美洲杯帆船赛时遭遇翻船,溺水身亡。

据英国广播公司(BBC)报道,36岁的辛普森曾分别于2008年北京奥运会及2012年伦敦奥运会赢得金牌和银牌。

辛普森所属的瑞典帆船队发出官方声明称,辛普森与其余10名队友乘坐双体帆船进行练习时船只倾覆,辛普森被困于船舱内。

船队声明说,虽然队伍的随团医生曾在辛普森获救后试图将他救醒,但医生的抢救最终宣告无效。

声明形容辛普森的意外身亡为“巨大哀痛”,船队首席执行官卡亚尔说,这对队伍来说是“悲痛的一天”。

科比母子纠纷内幕曝光

母亲想要45万,科比只愿出一半

本报讯 北京时间5月10日,科比·布莱恩特告母案有新进展,法院公布了双方提供的档案,包括所拍卖物品的清单。

据报道,科比是受不了母亲无止境的索取,才会愤怒地用法律手段来结束这一切。

据法院公布的档案,科比的母亲帕梅拉今年一月与拍卖行达成协议,出售数百件科比的纪念品,包括他穿过的球衣、获得的奖品等。她因此得到了45万美元的定金。

科比将母亲告上法庭,是因为不想满足她不断的索取。据报道,科比的母亲想要45万美元买

一栋房子,但科比拒绝了,他只愿意出一半。无奈之下,帕梅拉在没有事先通知科比的情况下,通过拍卖科比的物品来筹钱。

科比一直被蒙在鼓里,直到拍卖行公布所拍卖物品前几个小时才得知,而且还是通过看新闻才知道。另外据科比身边的人透露,在17年的职业生涯中,科比持续给父母经济援助,金额达到数百万美元。

在拍卖的这些物品中,大多是科比高中时期的,其中有一套科比在高一时穿的红褐色的24号客场球衣,包括球衣和短裤。科比只在高一穿了24号,从高二起,一



被拍卖的一些科比物品。

直穿33号。这是存世的唯一一套科比穿过的24号高中球衣,下一次他穿24号球衣是在2005-2006赛季,他从8号换成24号。

除了高中的24号球衣,还有两套33号的,一套是白色的主场球衣,一套是红褐色的客场球衣。

在这些藏品中,还有6枚戒指,其中包括1996年全美麦当劳杯戒指,1996年高中州冠军戒指,1998年和2000年NBA全明星戒指,还有一枚科比2000年的总决赛冠军戒指,是他赠送给父亲乔·布莱恩特的,另外一枚是为他母亲定制的特别版。

(吴哥)